

ОД ЧЕТРДЕСЕТАК НВО У ДАНИЛОВГРАДУ
НАЈАКТИВНИЈА ОТВОРЕНА ШКОЛА

Борба против порока

порока

ДАНИЛОВГРАД – За пет година колико је НВО „Отворена школа“ присутна у Даниловграду кроз њене програме прошло је више од 600 учесника, већином младих до 20 година живота ниједна друга НВО не може да се похвали таквим резултатима. Иако на папиру у варошици крај Зете дјелује преко 40 НВО, тек неколико нешто и раде, а међу њима Отворена школа је на првом мјесту. Под њиховим окриљем тренутно се спроводи радионица за борбу против наркоманије, као и курсеви из занимљиве физике и математике, које обухватају око 50 полазника. Посебно је значајна едукација о опасностима од дроге, јер по неким истраживањима, Даниловград се у односу на број становника, налази међу првим градовима у Црној Гори који су на удару те пошасте. Нажалост, подаци о броју наркомана у овом граду још увијек су табу тема и о њима као да влада завјера ћутања. Истина, поједини одборници на сједницама локалног парламента упозоравали су да је дроге све више, па је можда и због тога у О.Ш. „Вуко Јововић“ отворена канцеларија за борбу против наркоманије.

Оно што Отворену школу разликује од других НВО је и то што они своје пројекте не вежу само за град, већ и за школе на сеоском подручју. Досад је Отворена школа за сеоске ђаке у Слапу организовала курс енглеског језика, као и „Веселу ра-

дионицу“. Кроз ликовну секцију прошло је двадесетак малишана узраста до 13 година, а слично се дешавало у школи рачунара и интернета. Да би младе упознали са достигнућима савремене комуникације неко вријеме у Отвореној школи је радио и Интернет клуб. Нијесу биле ни заборањене дебате о проблемима младих које су се спроводиле у окриљу Омладинског клуба, а претходне године организована је и школа новинарства. Најмасовнија акција без премца је „Еколошка метла“ када млади засучу рукаве и очисте град и тако помогну локалним комуналцима.

По ријечима Татјане Ђуровић, извршног директора, за пројекат „За чистији и љепши Даниловград“ Отвореној школи су одобрена средства са републичког конкурса за додјелу новца НВО, па треба очекивати да она и даље буде присутна у животу града.

– Као круну свога досадашњег рада Отворена школа за 7. новембар припрема концерт познатих музичких звијезда из Црне Горе. Тим путем Отворена школа жели да младима понуди алтернативу и упозори их да са пута дроге и других порока нема повратка – наглашава Ђуровићева.

И.М.